


M O Ç Ã O  Nº. 045

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/5/2013

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:





			Considerando que em maio de 2003 surgiu um novo conceito de televisão regional formado pelas afiliadas da Rede Globo de Televisão em Bauru, São José do Rio Preto, Sorocaba e Itapetininga resultando no surgimento da TV TEM;
			Considerando que além das quatro sedes, há unidades em Jundiaí, Marília, Araçatuba, Botucatu, Ourinhos, Avaré, Votuporanga e Itapeva cobrindo 49% dos municípios paulistas, ou seja, 318 cidades com um total populacional de 7,8 milhões de habitantes;
			Considerando que essa abrangência de formação de opinião numa região tão importante para o Brasil traz uma responsabilidade enorme para a TV TEM, que completa 10 anos nesse mês de maio e nos deixa felizes em podermos fazer parte dessa cobertura com uma de suas sedes no nosso município;
			Considerando que em 21/04/2013 Botucatu fez parte do “Dança da Galera” um dos quadros mais assistidos no “Programa do Faustão”, programa da Rede Globo de Televisão exibido todas as tardes de domingo.  Isso fez com que nossa cidade fosse mostrada todo o Brasil e canais internacionais, expondo nossas belezas naturais e a coreografia de nosso povo, que mesmo não sendo profissionais e com gente de todas as idades conseguiram, com a ajuda de técnicos da Rede Globo, montar três coreografias: uma árvore, representando nossa mata, uma viola caipira, representando nossos autores e compositores de música raiz e um Saci, representando o folclore do interior, assim
			APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o Ilustríssimo Presidente da Rede TV TEM, Senhor JOSÉ HAWILLA, extensiva ao Diretor Regional da TV TEM de Bauru, Senhor. HÉLIO KIMELBLAT, em nome dos Diretores Regionais de toda a rede e equipe de funcionários, pela comemoração de 10 anos de criação da TV TEM no Estado de São Paulo. Ressaltamos também a cobertura jornalística incisiva, abrangente e responsável da rede e em nome do competente jornalista ANDRÉ GODINHO cumprimentamos todos os jornalistas da TV TEM. Essa parceria com Botucatu e sua população fica evidenciada pela cobertura no desenvolvimento de campanhas de utilidade pública, abrindo espaço em sua programação para instituições de assistência e prestação de serviços em projetos de educação, cultura, lazer, esportes e de melhoria da qualidade de vida, ajudando na integração e na troca de experiências entre as comunidades.

Congratulando-os também por sermos expostos positivamente, por meio da TV TEM, para todo o Brasil e exterior, representando o Estado de Paulo em 21/4/2013, quando Botucatu fez parte do “Dança da Galera” um dos quadros mais assistidos no “Programa do Faustão”. Por tudo isso o aniversário é da TV TEM, mas a festa também é nossa, nos sentimos honrados em poder fazer parte da história da TV TEM.

Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de maio de 2013.



Vereador  Autor LELO PAGANI
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